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1. Esboçe o gráfico das funções. Dê o domínio e a imagem.

a) f(x) = x+ 5

b) f(x) = x− 3

c) f(x) = 4x2 − 3x− 1

d) f(x) =
√
4− x2

e) f(x) = |x+ 6|

f) f(x) =

{
x2 + 1, se x ≤ 2

x− 1, se x > 2

g) f(x) = x3 − x2 − 12x

h) f(x) =
3− x

|3− x|

2. Sendo f(x) = x2 − 25 e g(x) = 2x2 − 3x− 35, calcule.

a) (f + g)(x)

b) (f − g)(x)

c) (g − f)(x)

d) (f · g)(x)

e)
(
f

g

)
(x)
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f)
(
g

f

)
(x)

3. Calcule e determine o domínio de h(x) quando f(x) = x2 − 4x + 3 e
g(x) = 2x2 − 5x+ 3

a) h(x) = (f + g)(x)

b) h(x) = (f − g)(x)

c) h(x) = (g − f)(x)

d) h(x) = (f.g)(x)

e) h(x) =

(
f

g

)
(x)

f) h(x) =

(
g

f

)
(x)

4. Se f(x) = x2 − 25 e g(x) =
1

x− 5
, determine

a) h(x) =

(
f

g

)
(x)

b) h(x) =

(
g

f

)
(x)

c) h(x) = (f + g)(x)

d) h(x) = (f − g)(x)

e) h(x) = (g − f)(x)

f) h(x) = (f · g)(x)

5. Considere as funções f(x) = x+ 3 e g(x) = 2x− 5 calcule

a) f ◦ g
b) g ◦ f

6. (Acafe - SC) Dadas as funções reais f(x) = 2x− 6 e g(x) = ax+ b, se
f(g(x)) = 12x+ 8, o valor de a+ b é

a) 10

b) 13

c) 12

d) 20
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7. Considere as funções f(x) = 2x− 7 e g(x) = x2 + (2x+ 1)2 determine
g ◦ f e f ◦ g

8. (Unicamp 2020) Sabendo que a é um número real, considere a função
f(x) = ax+2 definida para todo número real x. Se f(f(1)) = 1, então

a) a = −1

b) a = −1

2

c) a =
1

2
d) a = 1
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